

Organización Empresarial de Asesoría Mariel, S.A DE C.V; Haciendo Crecer Tu Empresa Bajío, S.A DE C.V; Aspar Consulting Group, S.A DE C.V; Prowork Energy, S.A DE C.V; Administración Hum Uno, S.A DE C.V; Grupo Prowork El Salvador, S.A. de C.V. Prowork Group USA, LLC; Grupo Prowork Guatemala, S.A. Grupo Prowork Nicaragua, S.A.; le informa desde este momento que la misma es responsable del uso y protección de datos personales, en este sentido y atendiendo las obligaciones legales establecidas en la Ley Federal De Protección De Datos Personales En Posesión De Los Particulares, a través de este instrumentos e informa a los titulares de los datos, la información que de ellos se recaban y los fines que se le darán a dicha información.

Para llevar a cabo las finalidades descritas en este aviso de privacidad, haremos uso de los siguientes datos personales

- a). datos de contacto
- b). datos de identificación
- c). datos laborales
- d.) datos académicos
- e). datos patrimoniales y financieros

Los datos personales que recabamos de usted serán utilizados para la finalidad de concretar la relación de trabajo que se tendrá con usted, así como para atender los servicios y/o pedidos que solicite.

Asimismo, le informamos que podrá manifestar su negativa para el tratamiento de sus Datos Personales en un plazo de cinco días hábiles después de haber leído el presente Aviso de Privacidad.

De misma forma, podremos llegar a compartir sus Datos Personales con empresas terceras prestadoras de servicios.

En virtud de lo anterior, dichas empresas terceras prestadoras de servicios no podrán utilizar la información proporcionada por **Organización** Empresarial de Asesoría Mariel, S.A DE C.V; Haciendo Crecer Tu Empresa Bajío, S.A DE C.V; Aspar Consulting Group, S.A DE C.V; Prowork Energy, S.A DE C.V; Administración Hum Uno, S.A DE C.V; Grupo Prowork El Salvador, S.A. de C.V. Prowork Group USA, LLC; Grupo Prowork Guatemala, S.A. Grupo Prowork Nicaragua, S.A.; de manera diversa a la establecida en el presente Aviso de Privacidad. Estas transferencias de Datos Personales nacionales e internacionales, serán realizadas con todas las medidas de seguridad apropiadas, de conformidad con los principios contenidos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y su Reglamento, a los Lineamientos del Aviso de Privacidad, así como a leyes y tratados internacionales derivadas de la Declaración Universal de Derechos Humanos, Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos, Convención de las Naciones Unidas contra la Corrupción y Convenio 108 del Consejo de Europa.

Organización Empresarial de Asesoría Mariel, S.A DE C.V; Haciendo Crecer Tu Empresa Bajío, S.A DE C.V; Aspar Consulting Group, S.A DE C.V; Prowork Energy, S.A DE C.V; Administración Hum Uno, S.A DE C.V; Grupo Prowork El Salvador, S.A. de C.V. Prowork Group USA, LLC; Grupo Prowork Guatemala, S.A. Grupo Prowork Nicaragua, S.A.; se abstendrá de vender, arrendar o alquilar Datos Personales, a un tercero diverso a los















referidos en el párrafo anterior. Únicamente podrá compartir los Datos Personales en los siguientes supuestos:

• Para dar cumplimiento a las obligaciones, prestaciones y requerimientos, brindados o elaborados por autoridades locales y federales.

Para dar cumplimiento a la legislación vigente, Organización Empresarial de Asesoría Mariel, S.A DE C.V; Haciendo Crecer Tu Empresa Bajío, S.A DE C.V; Aspar Consulting Group, S.A DE C.V; Prowork Energy, S.A DE C.V; Administración Hum Uno, S.A DE C.V; Grupo Prowork El Salvador, S.A. de C.V. Prowork Group USA, LLC; Grupo Prowork Guatemala, S.A. Grupo Prowork Nicaragua, S.A.; almacenará sus Datos Personales, por un período de, al menos, 2 años en medios físicos y electrónicos, posteriores a la terminación de la relación laboral actualmente sostenida. Lo anterior, a efecto de evitar un tratamiento indebido de los mismos, con fundamento en el artículo 11, párrafo segundo, de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.

Sus Datos Personales, serán tratados con base en los principios de Licitud, Consentimiento, Información, Calidad, Finalidad, Lealtad, Proporcionalidad y Responsabilidad en términos de la Legislación. La confidencialidad de sus Datos Personales, está garantizada y los mismos están protegidos por medidas de seguridad administrativas, técnicas y físicas, para evitar su daño, pérdida, alteración, destrucción, uso, acceso o divulgación indebida.

En caso de que ocurra una vulneración de seguridad en cualquier fase del tratamiento de sus Datos Personales, Organización Empresarial de Asesoría Mariel, S.A DE C.V; Haciendo Crecer Tu Empresa Bajío, S.A DE C.V; Aspar Consulting Group, S.A DE C.V; Prowork Energy, S.A DE C.V; Administración Hum Uno, S.A DE C.V; Grupo Prowork El Salvador, S.A. de C.V. Prowork Group USA, LLC; Grupo Prowork Guatemala, S.A. Grupo Prowork Nicaragua, S.A.; a través de la figura del Responsable lo hará de su conocimiento, a través del correo electrónico que nos ha proporcionado, o en su caso, en las instalaciones de Organización Empresarial de Asesoría Mariel, S.A DE C.V; Haciendo Crecer Tu Empresa Bajío, S.A DE C.V; Aspar Consulting Group, S.A DE C.V; Prowork Energy, S.A DE C.V; Administración Hum Uno, S.A DE C.V; Grupo Prowork El Salvador, S.A. de C.V. Prowork Group USA, LLC; Grupo Prowork Guatemala, S.A. Grupo Prowork Nicaragua, S.A.; para que tome las medidas correspondientes a fin de resguardar sus derechos.

Usted tiene derecho a conocer qué datos personales tenemos de usted, para qué los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que esté desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o base de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la normativa (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como derechos ARCO.}

Asimismo, usted deberá considerar que para ciertos fines la revocación de su consentimiento implicará que no podamos seguir prestando el servicio que nos solicito, o la conclusión de su relación de nosotros.

El presente aviso de privacidad puede sufrir cambios, modificaciones o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales; de nuestras propias necesidades de los servicios que ofrecemos; de nuestras practicas o por otras causas.











